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Soutěž Auto pro Zdravotního klauna pokračuje: děti 

letos navrhnou design vozů Škoda Superb Combi iV 
 

› Škoda Auto vyhlašuje již třetí ročník výtvarné soutěže Auto pro Zdravotního klauna  

› Veřejnost vybere dva nejatraktivnější návrhy, které mohou poslat děti z celé republiky 

› Podle kreseb následně Škoda Auto upraví dva sériové vozy Superb Combi iV, které 

předá neziskové organizaci Zdravotní klaun během Zlín Film Festivalu 

 

Mladá Boleslav, 18. března 2024 – Úspěšná soutěž Auto pro Zdravotního klauna vstupuje 

do třetího ročníku. Škoda Auto touto akcí vybízí děti, aby pomocí omalovánek či nástrojů 

dostupných on-line nakreslily svoji představu, jak má vypadat auto pro klauny. Soutěž 

probíhá na adrese https://autoproklauna.skoda-auto.cz/ a děti mohou své návrhy posílat 

do 19. dubna. Letos se soutěží o podobu dvou plug-in hybridních modelů Škoda Superb 

Combi iV nové generace. Nejlepší návrhy automobilka zhmotní do skutečných vozů, které 

předá organizaci Zdravotní klaun. Ta vozy používá k dopravě speciálně vyškolených 

klaunů, kteří ulehčují léčbu zejména vážně nemocným dětem či geriatrickým pacientům a 

jejich rodinám. 

 

Maren Gräf, členka představenstva společnosti Škoda Auto pro oblast Lidé a kultura, říká:  

„Podpora Zdravotního klauna je pro nás ve Škoda Auto srdeční záležitost. Co se týče návrhů 

nových vozů, děti jsou letos již potřetí v řadě našimi nejdůležitějšími designéry. V minulých 

letech na nás velice zapůsobily jejich nápady, kreativita a radost. A jsme rádi, že i letos 

můžeme podpořit důležité poslání Zdravotního klauna. Soutěž přináší radostné okamžiky tam, 

kde jsou nejvíce potřeba a kde určitým způsobem i pomáhají.“ 

 

Automobilka vyrobí, co děti namalují 

Princip soutěže zůstává podobný s minulými ročníky: děti mohou k návrhu využít on-line 

platformu na adrese https://autoproklauna.skoda-auto.cz/ , kde jsou k dispozici nástroje pro 

snadné kreslení prostřednictvím počítače, tabletu či mobilního telefonu. V prvním kole vybere 

odborná porota 20 nejlepších děl, z nichž veřejnost pomocí hlasování určí dvě vítězné podoby. 

Ty následně specialisté z oddělení Škoda Design převedou do polepů a dětské omalovánky se 

tak stanou reálnými vozy. 

 

Letošní novinkou jsou vozy sloužící dětem coby malířské plátno: po plně elektrických 

modelech Enyaq budou k dispozici nové generace vozů Škoda Superb Combi iV. I tento 

model vyniká ekologickým provozem, protože jeho plug-in hybridní pohon kombinuje 

úsporný motor na benzin s elektromotorem. Prostorný vůz ujede čistě na elektřinu více než 

100 kilometrů. 

 

https://www.skoda-storyboard.com/cs/
https://twitter.com/skodaautonews
https://autoproklauna.skoda-auto.cz/
https://autoproklauna.skoda-auto.cz/
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Děti pomáhají dětem 

Do soutěže se mohou přihlásit děti ve věku do 15 let, pro vítěznou dvojici a dvacet finalistů 

jsou připraveny lákavé ceny. Ve vybraných nemocnicích budou k dispozici i papírové 

omalovánky, aby se soutěže mohly zúčastnit hospitalizované nebo dlouhodobě nemocné děti, 

na které je pomoc organizace Zdravotní klaun zaměřena především. I způsob předání obou 

vozů Superb Combi iV v sobě nese symboliku vzájemné pomoci dětí dětem: zástupci 

organizace Zdravotní klaun převezmou vozy v červnu 2024 v rámci největší mezinárodní 

přehlídky dětských filmů Zlín Film Festival. 

 

Zdravotní klaun přináší úsměv a úlevu 

Dobročinná organizace Zdravotní klaun vznikla v roce 2001 a jejím posláním je s pomocí 

profesionálně vyškolených osob zlepšit náladu tam, kde je potřeba: v nemocnicích u vážně 

nemocných dětí či před operačními zákroky, ale také ve specializovaných ambulancích, 

léčebnách či stacionářích. V některých případech lze zajistit návštěvu i v domácnostech, 

a to v případě pacientů dlouhodobě upoutaných na lůžko. Vedle dětí pomáhá organizace 

i seniorům. Radost a smích přispívají ke zlepšení zdravotního stavu a podporují zdravotnický 

personál i nejbližší rodinu, což potvrdil i realizovaný psychologický výzkum. 

 

Škoda Auto pomáhá dlouhodobě 

Mladoboleslavská automobilka si zvolila pomoc znevýhodněným dětem a zdravotním či 

sociálním organizacím jako pevnou součást své společenské odpovědnosti. Organizaci 

Zdravotní klaun pomáhá již 22 let jak zápůjčkou automobilů, tak finančními prostředky. Mezi 

další podporované projekty patří dobročinná akce Teribear pořádaná Nadací Terezy Maxové 

dětem, příspěvky regionálně působícím sociálním a zdravotním zařízením nebo spolupráce 

českého zastoupení značky Škoda s Centrem Paraple. 

 

Kontakt 

Tomáš Kotera 

Vedoucí Komunikace  

podniku a interní komunikace 

P +420 326 811 773 

tomas.kotera@skoda-auto.cz 
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Fotografie k tématu 

 

 

Soutěž Auto pro Zdravotního klauna 

pokračuje: děti navrhnou design vozů 

Superb Combi iV 

Letos se soutěží o podobu dvou plug-in 

hybridních modelů Škoda Superb Combi iV 

nové generace. Nejlepší návrhy automobilka 

zhmotní do sponzorských vozů, které předá 

organizaci Zdravotní klaun. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem 

zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích, jako je Indie, severní Afrika, Vietnam a region ASEAN; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2023 dodala zákazníkům celosvětově více než 866 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 jako značka koncernu Volkswagen samostatně vyvíjí a vyrábí pro další značky koncernu komponenty jako bateriové systémy pro 

platformu MEB, motory a převodovky; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích. 

 

https://www.skoda-storyboard.com/cs/
https://twitter.com/skodaautonews
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